

для гравця в студії, який виймає кульку, бачити номери кульок, що знаходяться у ігровому мішку.

3.18. У випадку виходу з ладу основного лототрону (основний лототрон – лототрон, за допомогою якого визначаються виграші в призових категоріях, передбачених п. 3.8 – 3.13 цих Умов) під час проведення розіграшу тиражу, до результатів розіграшу тиражу зараховуються номери кульок, що випали з лототрону до моменту виходу його з ладу. Далі розіграш тиражу відбувається за допомогою непрозорого ігрового мішка та додаткового комплексу кульок. Голова та члени тиражної комісії закладають до ігрового мішка кульки із додаткового комплексу кульок (за виключенням кульок із номерами, що випали із лототрону до моменту виходу його з ладу). Після закладення тиражною комісією зазначених кульок до ігрового мішка розіграш тиражу продовжується відповідно до правил, зазначених в п.3.17 цих Умов.

Результатом розіграшу тиражу в такому випадку є номери кульок, що випали з лототрону до моменту виходу його з ладу, та номери кульок, що були вилучені під час розіграшу тиражу лотереї із ігрового мішка відповідно до п. 3.17 цих Умов.

У разі виходу з ладу основного лототрону до початку проведення розіграшу тиражу лотереї, розіграш тиражу лотереї відбувається за допомогою непрозорого ігрового мішка за правилами, передбаченими в п. 3.17 цих Умов.

3.19. Номери кульок, які під час проведення розіграшу тиражу випали із основного лототрону та/або були вилучені із ігрового мішка у випадках, передбачених цими Умовами, утворюють основну виграшну комбінацію розіграшу тиражу.

3.20. Тиражне обладнання, а також комплекти тиражних кульок в окремих футлярах, в період між проведенням тиражів, зберігаються у будівлі, що охороняється..

Щоквартально комісією, яка затверджується наказом оператора, проводиться контрольне зважування всіх тиражних кульок лотереї, після чого складається акт.

Допустиме відхилення + /- 0,3г від середньої ваги кульки (3,6г – для основного розіграшу та 3,2г – для додаткових розіграшів).

Допустиме відхилення +/- 0,1 мм від середнього діаметра кульки (45 мм).

#### **IV. ПРИЗОВИЙ (ВИГРАШНИЙ) ФОНД ЛОТЕРЕЇ ТА ЙОГО РОЗПОДІЛ**

4.1. На виплату виграшів (призів) у лотереї спрямовується 50% сумарної вартості реалізованих білетів лотереї, допущених до тиражу (утворена таким чином сума грошей визначається як призовий (виграшний) фонд тиражу). Допущеними до розіграшу тиражу лотереї є всі білети, що були зареєстровані в електронній системі прийняття ставок на відповідний тираж лотереї.

4.2. Кошти призового (виграшного) фонду лотереї розподіляються наступним чином:

9% - на формування Джек Поту;

17,5% - на виграші I-ої категорії;

11% - на виграші II-ої категорії;

4% - на виграші III-ої категорії;

26% - на виграші IV-ої категорії;

11% - на виграші V-ої категорії, з яких 3% - спрямовується на сплату виграшів по одній горизонталі у будь-яких двох ігрових варіантах білета та 8% - спрямовується на сплату виграшів по одній горизонталі у будь-яких трьох ігрових варіантах білета лотереї;

21,5% - на виграші VI-ої категорії.

4.3. Розмір виграшу на один виграшний ігровий варіант в I, II, III, IV, V категоріях визначається розподілом частини призового (виграшного) фонду, який належить до кожної з цих категорій, на кількість виграшних варіантів у відповідній категорії, а виграші VI-ої категорії визначаються відповідно до „Порядку розігрування грошових призів (виграшів) VI-ої категорії призового (виграшного) фонду державної грошової тиражної лотереї бінго „Лото-Забава”.